

У Лучано Паваротти хватает сил на все

И на футбол, и на любовь — в особенности

Счастливым человек Лучано Паваротти. Любовь его бывшей секретарши, а теперь верной подруги Николетты Мантовани (30 лет) совершенно преобразила "Большого Лучано" (64 года). Он не только поет на лучших сценах мира, выступает как ведущий на крупнейших песенных фестивалях, организует футбольные матчи в родном городе Модена. Вдохновенный любовью, Паваротти решил заняться постановкой спектаклей. Впрочем, не столько он, сколько юная Николетта, но непременно с помощью всемирно известного мэтра, который хочет, чтобы его нежная подруга стала настоящей "бизнесвумен", приобрела собственное имя в мире шоу-бизнеса.

В Милане только что прошла премьера мюзикла "Rent" — продюсером которой и стала Николетта Мантовани. Патроном спектакля, конечно же, является всемирно известный тенор. В планах знаменитой пары еще один музыкальный спектакль — современная версия "Мадам Баттерфляй". "Это будет не просто мюзикл, — говорит Николетта. — Это будет серьезный спектакль, который потребует прежде всего больших финансовых вложе-

ний... У меня есть и другие идеи... Лучано очень мне помогает. Хочет, чтобы я проявляла больше самостоятельности. Говорит, что мне пора взрослеть, что я не должна больше вести себя, как та робкая девушка, какой была, когда он со мной познакомился. Теперь мне тридцать, я женщина, я должна проявлять собственный вкус и характер и все решать сама".

Однако не все верят, что мало кому известная Николетта Мантовани может привлечь внимание и людей из мира музыки, и просто зрителей. Особенно, когда она объявила, что открывает в Нью-Йорке школу для начинающих певцов. Тут же, конечно, добавила, что преподавать там будут Паваротти и другие известные певцы, которых он думает пригласить.

"У нас очень много совместных планов, — говорит Николетта. — Например, эта школа в Нью-Йорке. Мы задумали сделать из нее центр обучения для тех, кто стремится получить хорошее образование и стать знаменитым. Придется немало поработать — Лучано очень хочет, чтобы я стала организатором, а потом — менеджером. А поэтому пока с матримониальными плана-

ми придется подождать... И ребенка тоже пока не собираемся заводить. Нет, потом, конечно, дети у нас будут и даже внуки — я надеюсь... А пока мы заняты работой. Самое главное, что нас объединяет, — это большая, искренняя любовь, такая же горячая, как и несколько лет назад, когда мы только встретились и влюбились друг в друга. Если выдается свободный от работы вечер, мы стараемся остаться дома вдвоем, разговариваем, смотрим по видео какой-нибудь старый фильм — и Лучано, и я, — мы их очень любим. Нас обоих не прельщает светская жизнь, весь этот блеск и мишура... Я и к драгоценностям отношусь равнодушно. Лучано дарит мне много красивых вещей — на Рождество, например, преподнес изумительный бриллиантовый браслет. Он часто преподносит мне такие подарки, он просто обожает драгоценные камни... Я все это складываю вместе с его любовными письмами и храню дома".

По материалам зарубежной прессы подготовила
Марина АРКАДЬЕВА



Фото из журнала "Пари-Матч"

Николетта и Лучано

29.03.2000

Паваротти Лучано

Кувшова, 2000, 23-29 марта, — 11